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ВСТУП

Актуальність  теми  дослідження  зумовлена  зростанням  частки 

подієвого туризму на ринку туристичних послуг.  Подорожі,  мета яких – 

відвідування якоїсь події, набувають все більшої популярності у сучасному 

світі. Причин тому досить багато – починаючи від тотальної інформатизації 

суспільства  (у  мережі  інтернет  можна  віднайти  будь-які  події  у  різних 

країнах та на різні смаки), розвиненості транспортної системи, зростання 

економічного добробуту молоді та завершуючи пошуками ідентичності у 

зіткненні віртуального світу з реальністю. Мова може йти про масові та 

видовищні заходи, або ж про незначні події. Про всесвітні фестивалі, або ж 

про суто регіональні. Подієвий туризм дає змогу не лише отримати емоції 

та враження, але й віднайти реальних друзів зі  спільними інтересами. З 

економічної  точки  зору  привабливість  цього  різновиду  туризму 

зумовлюється  відносно  незначною  ресурсною  базою  та  порівняною 

легкістю організації. 

Попри те, що подієвий туризм фактично існує з найдавніших часів, в 

особливу  галузь  туріндустрії  він  трансформувався  у  повоєнні  роки. 

Особливої  популярності  набув  у  1970-х  рр.  (власне,  завдяки  численним 

музичним  фестивалям  переважно  рокової  спрямованості).  Поступово 

усвідомлювались та розкривались його можливості та вплив на розвиток 

культури, економіки, суспільства, міжнародних відносин та екології.

Об‘єкт даної роботи – подієвий туризм. 

Предмет роботи – специфіка розвитку музичного туризму в Україні. 

Метою роботи є теоретичне обґрунтування особливостей розвитку 

подієвого туризму у контексті сучасних соціокультурних трансформацій та 

створення проекту музичного фестивалю. 

Відповідно до мети було посталено наступні завдання:

- Описати специфічні риси подієвого туризму;

- Дослідити  основні  тенденції  розвитку  подієвого  туризму  в 
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сучасному світі;

- Проаналізувати  особливості  функціонування  провідних 

музичних фестивалів світу;

- Визначити специфіку розвитку музичного туризму в Україні;

- Показати  роль  і  значення  «Zaxidfest для  розвитку  подієвого 

туризму в Україні;

- Розробити проект музичного фестивалю.

Попри  глибоке  історичне  коріння,  наукові  дослідження  подієвого 

туризму  почались  порівняно  недавно.  Комплексному  теоретико-

практичному  дослідженню  питань  організації  й  розвитку  подієвого 

туризму в сучасних умовах розвитку економіки присвятили свої праці такі 

відомі вчені: А. Бабкін, М. Біржаков, Ю. Блохіна, Е. Богданова, Д. Ісмаєв, 

М.  Кабушкін,  Г.  Карпова,  В.  Квартальнов,  А.  Кирилов, О.  Костюк, 

Ю. Кузнецова, М. Ліндстром, Р. Олльє, Х. Прінгл, І. Смаль, І. Шаповалова 

та ін.

Методологія дослідження включає в себе як методи загальнонаукові 

(аналіз, синтез, індукція, узагальнення, системний метод), так і економічні 

методи (розрахунки рентабельності проекту), моделювання. 

Практична  новизна  отриманих  результатів  полягає  в  тому,  що 

розроблено  проект  музичного  фестивалю,  який  дозволить  розвинути 

туристичний потенціал регіону. Структура магістерської роботи зумовлена 

метою  та  завданнями  дослідження.  Робота  складається  зі  вступу,  трьох 

розділів, 8 підрозділів та списку використаних джерел.

У першому розділі освітлюється та аналізується література, що була 

використана  в  роботі,  та  термінологічний  апарат  дослідження.  Другий 

розділ включає в себе 3 підрозділи та інформацію про музичні фестивалі 

усього світу та України. Проаналізовано світовий та український досвід. 

Третій  розділ  присвячений  розробці  проекту,  і  слугує  практичним 

вирішенням визначених проблем.

Список використаних джерел містить 29 найменувань.
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